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Referat af ACA Danmarks Servicegruppemøde (SGM) 
Tid: Søndag, den 28. maj 2023 kl. 13-16.30. 
Sted: Havnegade 3, 5700 Svendborg, (Kontakt Mellem Mennesker), i kælderen.  
 

Almindelige forkortelser: 

SG: Servicegruppe (servicegrupperepræsentanter og personer valgt til serviceposter) 

SGM: Servicegruppemøde 

SGR: Servicegrupperepræsentant  

SU: Serviceudvalg  

WSO:  World Service Organization (Verdensserviceorganisationen) 

ABC: Annual Business Conference (Den årlige forretningskonference) 

AWC: Annual World Convention (Det årlige verdenskonvent) 

 
Dagsorden: 

1) Velkomst med Sindsrobøn og oplæsning af Foreslået forpligtelse til service (Rød Bog, side 
597). 

Peter bød på vegne af Svendborggrupperne velkommen, og der blev læst op. 

 

2) Valg af mødeleder, ordstyrer, samt en referent og/eller referentsuppleant, hvis 
Sekretærudvalget er helt eller delvist fraværende ved mødet. 

Peter blev valgt til mødeleder, Charlotte blev valgt til ordstyrer, Annette fra Sekretærudvalget 
skrev referat, og Birgit blev valgt til referentsuppleant. 

 

3) Kort navnerunde med navn og gruppetilhørsforhold samt nyt fra ACA-grupperne (kort). 

− Charlotte, medlem af Kontaktudvalget, samt SGR for mandagsmødet i Ringsted: Stor 
gruppe af faste medlemmer, mellem 8-15 pr. gang. Velfungerende, stamkernen er relativt 
ung i forhold til tid i ACA. 

− Widar, SGR for fredagsgruppen i Davidskirken, København Ø: 10-15 pr gang, mellem 20-25 
medlemmer. 1-2 nykommere pr mdr., som ofte kommer igen. Roligt møde, alle 
serivceposter er besat. Gruppen er gammel, det er typisk de erfarne medlemmer, der f.eks. 
er mødeleder. Gruppen anvender en føl/bisidderordning for at få de nye i gruppen til at 
tage serviceopgaver, f.eks. at tage nøglen og åbne. 

− Mikkel, medlem af FU og Internationalt udvalg, samt SGR for søndagsgruppen i Anna Kirke: 
København N, 12-15 pr gang, sidder i cirkel – ingen borde. 

− Joan, medlem af FU, Kontaktudvalget og Info-udvalget 

− Peter, gæst 

− Fjer, SGR for fredagsgruppen i Svendborg: 10-15 i snit pr møde, 25-30 faste medlemmer af 
gruppen. Relativt mange nykommere, 2/3 kommer igen. Gruppen kører godt. Serviceposter 
dækkes dog kun af to personer. 

− Majbrit, stedfortræder for SGR for onsdagsgruppen i Svendborg: 8-12 pr møde. 1-3 
nykommere, de kommer igen. Godt og kærligt møde. Serviceposterne er besat. De har 
afholdt trin-workshop, hvilket har affødt, at flere efterfølgende har fundet sponsor og laver 
trin igen. 

− Liv, SGR for søndagsgruppen i Aalborg: 5-10 i snit, få nykommere. Lidt udfordring med 
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forretningsmøder. 

− Birgit, suppleant for SGR, mandagsgruppen i Odense: 6-7 i snit pr møde, 20 medlemmer af 
gruppe, der kommer løbende, jævnligt nykommere, næste alle serviceposter er besat. Har 
brug for nye lokaler, da de bla. ikke kan være der i skolernes sommerferie. Der er også brug 
for bedre struktur for forretningsmøder. 

− Niels, medlem af FU, samt SGR for onsdagsmødet i Holbæk: i snit 8 pr gang. En del 
nykommere, som er svære at fastholde. 

− Emil, SGR for søndagsgruppen i Esbjerg: mødet har kørt ustabilt i længere tid, men der er 
nu dukket nogle op med frisk energi. Derudover er Emil SGR for mandagsonlinemøde 
(Svendborg): 10-14 pr. gang. På forretningsmødet vælges mødevært og en som kommer 10 
min før mødestart for hver måned. 

− Carsten S, medlem af FU, Bogsalgsudvalget og Nyhedsbrevsudvalget, og SGR i 
Silkeborgmødet, som dog pt er midlertidigt lukket. Men der er håb om, at det snart kan 
starte op igen. 

− Bettina, gæst. Kommer i torsdagsgruppen i Esbjerg, ingen serviceposter er besat. Meller 1-
6 pr. gang. 

− Annette, medlem af FU, Sekretærudvalget og Hjemmesideudvalget, samt valgt som 
Webmaster og Kasserersuppleant. 

− Tor, gæst (kom senere i løbet af mødet). 

 

4) Godkendelse af dagsorden og tidsplan for mødet. 

Dagsordenen og tidsplan blev godkendt. 

 

5) Godkendelse af referat fra sidste SGM (26. februar 2023). 

Referatet fra SGM, 26. februar 2023 blev godkendt med den rettelse, at der under punkt 7, f, 
tilføjes en manglede oplysning om, at SG også havde givet FU og Bogsalg lov til udover 500 stk. 
Gule Hæfter at købe yderligere litteratur for kr. 20.000. Revideret referat fra SGM i februar 
lægges på hjemmesiden. 

 

6) Opstilling/Valg til Serviceposter (herunder føl/suppleant). 

Det er brug for frivillige til service i ACA Danmarks forskellige serviceudvalg. Se mere på 
hjemmesiden under fanen Service/Serviceudvalg, samt i referatet fra SGM, maj 2021 (som kan 
downloades her: https://www.aca-danmark.dk/servicegruppen/servicegruppens_arkiv/). 

Der er helbredelse i service. SG opfordrer til at man f.eks. læser kap 10 i Rød Bog ”Betydningen 
af service”, side 353-364, samt tradition 9, ligeledes i Rød Bog, side 528-533. 

 

Der er pt. ikke nogen, der er opstillet eller på valg til serviceposter. Opstilling kan dog finde sted 
på dagen for SGM. 

 

7) Status/opdatering fra SU. 

Alle udvalg har en serviceside på ACA Danmarks hjemmeside: https://www.aca-
danmark.dk/servicegruppen/serviceudvalg/ 

Her kan man dels se, hvilke opgaver udvalget løser, samt finde kontaktoplysninger til udvalget, 
og om der eventuelt er brug for flere til service. 
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a) Kasserer/Økonomiudvalget 
Udvalget består af Pia, Kasserer og Annette, Kasserersuppleant. 
Beholdningen er pr. 28. maj 2023 på kr. 202.030,94. Oplysninger om FU (som fungerer som 
ACA Danmarks bestyrelse) samt Annettes personlige oplysninger er sendt til banken. Der 
udestår en endelig godkendelse af Annette, før hun kan få adgang til kontoen. Det er ikke 
trods flere forsøg (email og telefon) og flere gange med lovning om at blive ringet op, 
endnu ikke lykkes at få kontakt til banken. Men når det kommer på plads, vil også Annette 
få et Visa kort, så der er større fleksibilitet i forhold til f.eks. bestilling af litteratur. 
 
Det blev foreslået, at udvalget om muligt inden næste SGM får overblik over, om det er 
muligt at yde et større 7. traditionsbeløb til ACA WSO. Der er også ønske om, at der 
arbejdes på, at der aflægges af årligt regnskab og budget. 
 

b) Forretningsudvalget (FU) 
Udvalget består af Pia, Annette, Mikkel, Joan, Carsten S og Niels. 
Siden sidste SGM har der været afholdt tre FU møder. Referater godkendes på 
næstkommende møde og lægges på hjemmeside. Vi har arbejdet med en tilføjelse til valg 
til serviceudvalg i forhold til valg til FU på baggrund af ønske fra SG ved SGM i februar 
2023. Vores CVR oplysninger er blevet opdateret. ACA Danmarks intergruppeoplysninger 
hos ACA WSO er blevet opdateret. Vi har vendt bestilling af litteratur og mønter. På 
anmodning fra Hjemmesideudvalget er der sparret om en nyhed om onlinemøder, der 
mangler service og derfor kører ustabilt. Vi har vendt behovet for en opdatering af Lilla 
Hæfte. Vi har besvaret en henvendelse fra Elefantgruppen, Lindevangskirken, 
Frederiksberg, som tilbød om at afholde ACA Danmarks fødselsdag og ønske om bidrag til 
kage mv., at dette ikke ligger inden for vores beføjelser at tage stilling til og har henvist til 
SG. 
 
Der blev spurgt til rotationsprincippet. Men det er svært, når der ikke er nogen til at 
overdrage opgaven til. Det er en udfordring, som vi gennem mange år har debatteret ved 
SGM. Der er generelt manglende villighed til service. Der er behov for at snakke videre om 
dette, hvorfor SG ønsker, at der kommer et punkt på næste SGM herom. 
 

c) Sekretærudvalget 
Udvalget består af Annette. 
Der er brug for mindst én mere til udvalget. Helst to, som kan læres op sammen, med 
henblik på at overtage opgaven. 
Udover udsendelse af referat og dagsorden, arbejdes der på at opdatere dokumentet 
Servicegruppen arbejde i forhold til beslutninger truffet på SGM. Herunder udarbejdelse af 
en liste over de opgaver SG har truffet beslutning om, så der skabes overblik. 
 

d) Litteraturudvalget 
Udvalget er pt. tomt. 
Der ligger en 1. oversættelse af The Laundry List Workbook, der skal videre processen. 
Ligeledes er der nogle foldere, som er oversat, og ”proofread”, som også skal videre i 
processen. Der mangler derfor frivillige til service til at bære disse opgaver videre i henhold 
til ACA’s Literature Policy. Majbrit har tidligere tilbudt at oversætte The Loving Parent 
Guidebook, men ønsker ikke at gøre det alene. 
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Der er både behov for folk, der kan oversætte, men næsten mest af alt nogen med 
administrative evner, der kan holde styr på, at de af fællesskabet vedtagne procedurer 
bliver fulgt, særligt i forhold til oversættelsesarbejder, der allerede ér i gang. 
 

e) Hjemmesideudvalget 
Udvalget består af Annette og Pia. 
Det sker løbende teknisk og indholdsmæssige opdateringer af hjemmesiden, primært 
mødelisten. Udvalget afventer svar fra ACA WSO’s IT Chair, om vi kan få deres plugin til at få 
den daglige tekst fra Styrkelse Af Min Helbredelse på hjemmesiden. Der er stadig flere 
onlinemøder, der kører ustabilt. På baggrund af sparringshjælp fra FU er der lagt en nyhed 
på hjemmeside om manglende service på visse online møder, der som følge deraf kører 
ustabilt. Der er ligeledes lagt en tekst ud for hvert onlinemøde, der ikke kører stabilt, om at 
der mangler støtte til service. Det drejer sig pt. om 6 møder (i skrivende stund 7 møder), der 
benytter ACA Danmarks Zoom konti. Se mere i oversigt i bilag 2. Det har affødt en enkelt 
henvendelse med spørgsmål om afklaring. En advarsel om sårbarhed sfa. ikke opdateret 
WordPress tema, har betydet, at nyheder på forsiden af hjemmesiden nu alene står til højre 
med lille skrift. 
 

f) Bogsalgsudvalget 
Udvalget består af Carsten S. 
Niels, fra ACA gruppen i Aarhus har hjulpet til, mens Carsten S. har været sygemeldt. Men 
nu er Carsten S. tilbage i fuld vigør. Al litteratur sendes med PostNord. Lageret er fortsat 
beliggende i Ringsted. Salgsopgørelse for juni 2022 til 31-12-2022 samt nuværende 
beholdning med fremskrivning for hvornår, beholdning går i nul, kan ses i Bilag 3. 
WSO har udarbejdet en særligt blanket til bestilling af litteratur. Betalingen skal nu 
foretage, før trykningen går i gang. 
Ved sidste SGM, blev det besluttet at bestille 500 stk. Gule Hæfte samt indkøbe for 20.000 
kr. mere – og her har FU snakket om at bestille 100 stk. Laundry List Workbook. Derudover 
skal der også bestilles mønter, hvilket SG tidligere har taget beslutning om. 
 

g) Kontaktudvalget 
Udvalget består af Joan og Charlotte. 
Besvarer få henvendelser, ca. 4 pr. måned, overvejende fra nykommere. 
 

h) Info-udvalget 
Udvalget består af Joan. 
Udvalget deltager på AA Stevnstræf i juni. De tager i august og september til diverse 
arrangementer (bl.a. sundhedsdage) i Holbæk, i Ringsted og på Møn. De har deltaget i 
Ringsted Kommunes dialogforum, hvor de har fortalt om ACA. De har efterfølgende fået 
tilbud om en fast plads i dialogforum. Udvalget har plads til flere medlemmer. 
Carsten S oplyste, at behandlere kan få en gratis version af Rød Bog, hvilket udvalget vil 
huske på, når de tager ud. 
 

i) Internationalt udvalg (IU) 
Udvalget består af Mikkel. 
Nye medlemmer er velkomne. Udvalget fokuserer på ACA World Service Organization 
(WSO) og Den europæiske komites servicearbejde, og udvalget deltager bl.a. i ACA WSO’s 
konventer og kvartalsmøder (ABC/AWC/QBM). ACA WSO’s Bestyrelse og Den Europæiske 
Komite afholder månedlige telekonference-møder, som alle kan lytte med på. 
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Udvalget foreslår, at man abonnerer på ACA WSO’s nyhedsbrev, ”The Traveler”: 
https://adultchildren.org/newsletter/ 
Der søges også efter frivillige til service på globalt WSO og europæiske niveau, specielt til 
arbejdet med litteratur. Man kan melde sig direkte til komiteer som enkeltperson.  
ACA WSO’s komiteer og information om deres arbejde kan findes via service-hjemmesiden: 
www.acawso.org. Information om arbejdet i Den Europæiske Komite (ACA EC) kan ses her: 
www.acawsoec.org. 
ABC afholdes 1 gang årligt, men er nu suppleret af kvartalsvise business meetings, hvor der 
kan arbejdes videre med forslag og vedtagne punkter. Alle grupper, der er listet på ACA 
WSO mødelisten og dermed har et gruppe-id, kan deltage og afgive stemmer. Alle kan 
deltage som observatør. Se mere her: https://www.acaworldconvention.org/ 
ACA WSO bestyrelsen er tilbage på 5 medlemmer.  
ABC Study Recommendation skal se på, hvordan man fremadrettet skal afholde ABC og 
AWC. ABC og AWC er blevet opdelt, så det nu ikke ligger på samme tid. Der deltog kun 100 
delegates til ABC. Om det skyldes at der er sket en opdeling, at der kun var så få delegates. 
ACA Concept Study Group ser på at opdatere koncepterne. 
Der blev nedsat en BIPOC Study Group. BIPOC står for Black, Indiginous People Of Colour. 
Der skal ses på, det der kaldes Racial Generational Trauma. 
Literature Inclusiveness Committee ser på sprogbrugen i ACA’s litteratur, så der sikres 
større inkludering af ACA medlemmer på tværs af verden. Det omfatter blandt andet også 
ACA’s navn, som måske ender med at blive ændret.  
European Comittee søger et land, der vil være vært for det næste Europa Konvent. 

 
j) Konventudvalget 

Udvalget er pt. tomt. 
Ved SGM i februar 2023 overvejede Elefantgruppen (Lindevangskirken, Frederiksberg), om 
de skulle melde sig til udvalget. De har ikke tilkendegivet et ønske herom.  
 
Ønsker man at melde sig til udvalget, er man velkommen til at møde op næste SGM. Hvis 
det ikke sker bliver det nedlagt. Udvalget kan naturligvis altid genopstå på et senere 
tidspunkt, hvis der skulle være servicekræfter til det. 
 

k) Nyhedsbrevsudvalget 
Udvalget består af Carsten S.  
Carsten S fremlagde en skabelon for nyhedsbrevet for juni 2023. 163 medlemmer 
abonnerer pt. på at modtage nyhedsbrev. Der er behov for flere medlemmer i udvalget. 
 
 

8) Øvrige punkter (fra forrige SGM og indkommet siden). Diskussionspunkter. 
 

a) Forslag om ændring af procedurer for medlemskab af serviceudvalg  
Der blev fremsat et forslag ved SGM i november 2021, men det blev besluttet på baggrund 
af diskussioner ved dette møde, at FU skulle se på forslaget igen og fremsætte et revideret 
forslag. Forslaget blev sidst diskuteret ved SGM i februar 2023, hvor det blev besluttet, at 
forslaget skulle udvides med et afsnit om valg til FU. 
Se mere i bilag 1. 
 
Punktet blev kort forklaret. Siden udsendelsen af dagsordenen til dette SGM, har Mikkel 
gjort sig nogle overvejelser og fremlagde et alternativt forslag i forhold til afsnittet i Bilag 1 

https://adultchildren.org/newsletter/
http://www.acawso.org/
http://www.acawsoec.org/
https://www.acaworldconvention.org/
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om valg til FU. Det alternative forslag lyder: 
”Ved valg til FU anbefales det, at man regelmæssigt har deltaget i ACA-møder i mindst 4 
forudgående år, at man har været aktiv på Servicegruppe-møder (SGM) som enten 
Servicegruppe–repræsentant (SGR) eller medlem af et Serviceudvalg i ACA Danmark i 
mindst 2 sammenhængende år, og har deltaget i SGM mindst 3 ud af 4 gange, hvert af de 2 
år. Derudover anbefales det, at man har sponsor, service sponsor og/eller rejsefæller, har 
lavet trin med sponsor eller i trinworkshop, samt har indgående kendskab til de Tolv 
Traditioner, kendskab til de Tolv Retningslinjer for Service (De Tolv Koncepter for Service), 
samt ”Foreslået forpligtelse til service” (fra Håndbog for voksne børn, SRB, s. 597-98). Det 
anbefales generelt, at man har ydet service ved et eller flere lokale møder, og har gjort sig 
bekendt med retningslinjer for service som beskrevet i ”Håndbog for service” (SRB, s. 553-
615).” 
Derfor bad Mikkel SG om, at FU får lov til lige at give forslaget om valg til FU en omgang 
mere Dette støttede SG, så et revideret forslag til ændring af valg til service, kommer på 
dagsordenen til SGM i august. 

 

9) Fastsættelse af sted for de næste 2 (eller flere) SGM  

SGM afholdes altid på den sidste søndag i måneden i hhv. februar i København, i maj på Fyn, i 
august på Sjælland og i november i Jylland. Er der ikke grupper i de områder, som melder sig, 
afholdes det via Zoom: 

27. august 2023 – Ringsted gruppen har tilbudt at være vært. 

26. november 2023 – Et sted i Jylland. Det har været på forretningsmødet i Aarhus, om det kan 
holdes der. Vi afventer svar. Ellers kan det evt. være i Silkeborg 

25. februar 2024 – Et sted i København og Omegn. 

26. maj 2024 – Et sted på Fyn. – Der er mulighed for, at Odense kan afholde det til maj i 2024. 
Afklaring følger 

 

Interesserede grupper kan melde sig som værtsgruppe ved at skrive til: servicegruppen@aca-
danmark.dk.  

Sekretærudvalget har udarbejdet en folder om at afholde SGM, som kan findes her: http://aca-
danmark.dk/wp-uploads/2016/03/How_to_do_SGM.pdf 

 
10) Eventuelt  

Intet til dette punkt. 
 

11) Kort evalueringsrunde  

Dejligt møde, god oplevelse, taknemmelig til dem, som laver service, lærerigt, god tone også 
når der er uenigheder. Det er overvældende, der er meget arbejde, men godt at være med. 
Der brænder en ild af passion for at arbejde med service i gruppen. Der er måske behov for 
mulighed for mere diskussion under statuspunkterne. Det er i hvert fald sådan det ofte går. 
Måske vi skulle ændret lidt på vores procedurer.  Vi kan være enige om at være uenige, men 
det foregår godt. I servicegruppen i Danmark er det godt, at vi arbejder ud fra devisen, at vi 
gør, det vi kan. Vi arbejder os ikke ned med stress. Det er kærligt at kunne lave service på den 
måde. Tak for en god Rødbogsstafet lørdag. 

 

12) Afslutningsbøn og sindsrobøn 
Mødet blev afsluttet med bøn.  

mailto:servicegruppen@aca-danmark.dk
mailto:servicegruppen@aca-danmark.dk
http://aca-danmark.dk/wp-uploads/2016/03/How_to_do_SGM.pdf
http://aca-danmark.dk/wp-uploads/2016/03/How_to_do_SGM.pdf
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Bilag 1 

Til punkt 8.a): Forslag om ændring af procedurer for medlemskab af serviceudvalg 

Link til dokumentet Servicegruppens arbejde 

Nuværende procedure, i henhold til dokumentet Servicegruppens arbejde, side 7: 

”For at kunne lade sig opstille og vælge til serviceposter, skal man møde op personligt, så man kan 
fortælle lidt om sig selv og sin helbredelses- og serviceerfaring, under i øvrigt gældende 
anonymitets principper, samt sin motivation for at lade sig opstille til serviceposten.  

For at kunne vælges til et SU, bør man have deltaget i mindst to ud af 3 fortløbende SGM inden for 
de seneste 2 år.   

Alle SU er forpligtet til at holde SG informeret om deres aktiviteter. Udvalget eller repræsentanter 
for dette bør være repræsenteret ved de 4 årlige SGM, så udvalget under dagsordenens pkt. 7 kan 
fremlægge en status fra udvalget. Kan udvalget ikke møde op fysisk til et SGM, bør udvalget på 
forhånd sende en skriftlig statusrapport til SG. SU, som ikke har deltaget i (eller fremsendt rapport 
til SG) de seneste 2 SGM, må betragtes som værende inaktive, hvorfor SG kan opstille og vælge 
nye medlemmer til SU’et eller nedlægge dette, hvis det skønnes nødvendigt. Opstilling og valg til 
SU følger de sædvanlige procedure herfor, ligesom nedlæggelse af et SU skal stilles som et konkret 
forslag til dagsordnen for SGM.” 

FU’s forslag pr. januar 2023 til en ny procedure og erstatning af den nuværende tekst, som 
angivet herover: 

”Alle ACA’ere, som har lyst til at yde service i et SU, kan blive medlem af et SU. Det er en 
forudsætning at man besidder de kvalifikationer, som behøves, for at udvalget kan udføre sin 
opgave. Kontakt det pågældende SU for nærmere oplysninger.  

Hvert SU er direkte ansvarlig over for dem, de tjener, hvilket er SG. Udvalgets opgaver fastsættes 
af SG. Udvalget fastsætter selv, hvilke kvalifikationer, der er nødvendige for at kunne blive medlem 
af udvalget, og hvilken struktur udvalget skal have, så det bedst løser dets opgaver. 

Alle, der yder service i et udvalg under SG, skal sørge for, at meddele Sekretærudvalget deres 
navn, e-mail og mobilnummer, så SG’s udvalgsliste kan blive opdateret. Når man fratræder et 
udvalg, vil man ligeledes skulle kontakte Sekretærudvalget for at blive fjernet af listen. 

Hvert udvalg skal derfor vælge en forperson blandt sine medlemmer, som på udvalgets vegne 
sørger for at aflægge rapport ved hvert SGM. Hvis udvalget finder det nødvendigt kan det også 
vælge en næstforperson, som kan varetage forpersons forpligtelser i forhold til SGM, hvis 
forpersonen er forhindret heri. Rapporten kan være mundtlig eller skriftlig.  

Som forperson bør man mindst have været i ACA i to år, have lavet trinarbejde i ACA, have 
sponsor eller rejsefælle, og i øvrigt have erfaring med service. Gerne i regi af SG. 

Der mindes om rotationsprincippet, hvorfor det bør tilstræbes, at en forperson sidder i højst tre 
år, men det afhænger naturligvis af, hvor let det er at rekruttere medlemmer til et udvalg. 

Servicearbejde i Forretningsudvalget, samt varetagelse af Webmasterposten, Kasserer- og 
kasserersuppleantposten kræver, at man først opstiller til posten ved et SGM, og dernæst bliver 
valgt på et efterfølgende SGM. 

file://///prod.sitad.dk/dfs/CU2719/personlige/B026392/ACA/Servicegruppens%20arbejde,%20som%20ikke%20er%20gengivet%20i%20bilaget%20til%20dette%20punkt.%20Her%20kan%20hele%20dokumentet%20læses:%20http:/aca-danmark.dk/wp-uploads/2016/02/Servicegruppens_arbejde2015.11.29_rev.pdf
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Ved valg til FU anbefales det, at man regelmæssigt har deltaget i ACA møder i mindst 5 
forudgående år, at man har været aktiv som enten SGR eller medlem af et Serviceudvalg i mindst 2 
sammenhængende år, med deltagelse i SGM mindst 3 ud af 4 gange, hvert af de 2 år. Derudover 
anbefales det, at man har sponsor, har lavet trin samt har kendskab til de 12 Traditioner og de 12 
Retningslinjer for Service.” 
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Bilag 2 – Status siden sidste SGM, aktiviteten af onlinemøder, der benytter ACA DK’s Zoom Konti 
 
’Min’ svarer til, hvor minutter et møde har været åbent. ’Del’ svarer til, hvor mange gange nogen 
har logget på mødet. Rød markering betyder, at mødet ikke er blevet åbent. Orange markering, at 
mødet er blevet startet men næppe har været afholdt, sandsynligvis pga. manglende service. 
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Bilag 3 – Pkt. 7.f, Status fra Bogsalgsudvalget 
 
1) Salgsopgørelse fra juni 2022 til 31.12.2022 
 

 
 
 
2) Lagerbeholdning pr. 11. juni 2023 
Forklaring: Fremskrivning i forhold hvor mange måneder, der forventes at gå, før beholdningen går 
i nul. Fremskrivningen er baseret på sidste års salg: 
 

 
 


